
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ＳＤＧｓに関するアンケート調査結果 

（インターネットアンケート） 

 

江 戸 川 区 
 



１ 調査の目的 

本調査は、区民のＳＤＧｓに関する認知度及び取り組み状況を把握し、今後の区としての認知

度向上に資するＳＤＧｓの取り組み促進及び、共生社会実現に向けた施策の展開に必要な基礎資

料を得るために実施した。 

 

２ 調査期間 

令和 4年 9月 1日（木）から令和 4年 9月 14 日（水）まで 

 

３ 調査方法 

区公式ホームページのメールフォームを活用したインターネットアンケート 

 

４ 回答者 

90 人（アンケートページにアクセスし、メールフォームから回答した区民） 

 

５ 調査内容 

（１）ＳＤＧｓの認知度           

（２）ＳＤＧｓを知ったきっかけ 

（３）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」の認知度 

（４）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」を知ったきっかけ 

（５）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」の行動例のうち、取り組んでいる行動 

 

６ 調査結果（概要） 

（１）ＳＤＧｓの認知度 

・全体では 74 人（82％）が知っており、3人（4％）が全く知らなかった。 

・若年層（30 代以下）では、24人（89％）が知っており、1人（4％）が全く知らなかった。 

  ・40 代以上では、49 人（83％）が知っており、2人(3％)が全く知らなかった。 

 

（２）ＳＤＧｓを知ったきっかけ 

・ＳＤＧｓを知っている人は、区以外の媒体（テレビ、インターネット、ラジオ、新聞、雑誌等） 

で知った人が最も多く、次いで仕事（会社）で知った人が多かった。 

  ・全体的に見ると、区の媒体（区ホームページ・広報えどがわ等）で知った人が多数見られた 

（複数回答可のため）。 

 

（３）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」の認知度 

・全体で 25 人（28％）が 10 の行動すべてを知っており、何らかの取り組みを実施していた。 

・全体で 48 人（53％）が 10 の行動のうちいずれか 1つ以上の内容まで知っており、33人 

（37％）が全く知らなかった。 

・全体で 45 人（50％）が 10 の行動のうちいずれか 1つ以上に取り組んでおり、42 人（47％） 

がまだ取り組んでいなかった。 

 

 



（４）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」を知ったきっかけ 

・「ＳＤＧｓえどがわ 10の行動」を知っている人は、区民ニュース、区のホームページ、ＳＮＳ 

で知った人が最も多く、次いで広報えどがわで知った人が多かった。 

 

（５）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」の行動例のうち、取り組んでいる行動 

・行動 4「こまめに部屋の電気を消すこと、水を止めることを意識する」が最も多く、次いで 

行動 9「裏紙の活用や、マイバッグ・マイボトルの持ち歩きを意識する」が多かった。 

  ・ＳＤＧｓを「聞いたことはあるが内容は知らない」または「全く知らない」と回答した人 

（計 13 人）のうち、11人（84.6％）が日常の中で「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」のいずれか 

1 つ以上の行動に取り組んでいた。 

・「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」に「まだ取り組めていない」または「内容までは知らない」、 

「全く知らない」と回答した人（計 42 人）のうち、37 人（88.1％）が日常の中で「ＳＤＧｓ 

えどがわ 10 の行動」のいずれか 1つ以上の行動に取り組んでいた。 

 

 

ＳＤＧｓに関するアンケート調査結果【詳細】 

 

１．回答者の属性 

（１） 年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19歳以下
3人(3%)

20～29歳
16人(18%)

30～39歳
8人(9%)

40～49歳
25人(28%)

50～59歳
23人(26%)

60～69歳
8人(9%)

70歳以上
3人(3%)

記入なし
4人(4%)



（２）職業 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地域 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

小松川地区
7人(8%)

小岩地区
13人(14%)

中央地区
15人(17%)葛西地区

37人(41%)

東部地区
10人(11%)

鹿骨地区
5人(6%)

記入なし
3人(3%)

自営業者
8人(9%)

勤め（フルタイム）
44人(49%)

勤め（パートタイム）
13人(14%)

家事専業
4人(4%)

学生
5人(6%)

無職
9人(10%)

その他
5人(6%)

記入なし
2人(2%)



２．調査結果 

 （１）ＳＤＧｓを知っていますか。 

   ・74 人（82％）が知っており、3人（4％）が全く知らなかった。 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
74人(82%)

聞いたことはあるが
内容は知らない
10人(11%)

全く知らない
（今回の調査で初めて知った）

3人(4%)

記入なし
3人(3%)

【全体】

3 人(100％)

14 人(88％)

7 人(88％)

19 人(76％)

19 人(83％)

8 人(100％)

3 人(100％)

1 人(25％)

2人(13％)

4人(16％)

4人(17％)

1人(13％)

2人(8％)

3人(75％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下(3人)

20～29歳(16人)

30～39歳(8人)

40～49歳(25人)

50～59歳(23人)

60～69歳(8人)

70歳以上(3人)

記入なし(4人)

【年代別】

知っている 聞いたことはあるが内容は知らない
全く知らない（今回の調査で初めて知った） 記入なし

n=90 



 （２）ＳＤＧｓをどこで知りましたか。（複数回答可） 

  ・ＳＤＧｓを知っている人は、区以外の媒体（テレビ、インターネット、ラジオ、新聞、雑誌 

等）で知った人が最も多かった。 

・全体的に見ると、区の媒体（区ホームページ・広報えどがわ等）で知った人が多数見られた 

（複数回答可のため）。 
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◆「その他」の内訳（回答の一部抜粋） 

ガールスカウト活動、子どもの学校 等 



（３）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」を知っていますか。 

・全体で 25 人（28％）が 10 の行動すべてを知っており、何らかの取り組みを実施していた。 

・48 人（53％）が 10の行動のうちいずれか 1つ以上の内容まで知っており、33 人（37％）が 

全く知らなかった。 

・45 人（50％）が 10の行動のうちいずれか 1つ以上に取り組んでおり、42 人（47％）がまだ 

取り組んでいなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10個全ての内容を知っており、
取り組んでいるものがある

25人(28%)

いくつか内容を知っており、
取り組んでいるものがある

20人(22%)

いくつか内容まで知っているが、
まだ取り組めていない

3人(3%)

「SDGsえどがわ10の行動」
という名前は知っているが、
内容までは知らない
6人(7%)

全く知らない
（今回の調査で
初めて知った）
33人(37%)

記入なし
3人(3%)

【全体】

1人(33％)

4人(25％)

3人(38％)

7人(28％)

3人(13％)

5人(63％)

2人(67％)

1人(33％)

3人(19％)

2人(25％)

4人(16％)

6人(26％)

3人(38％)

1人(25％)

2人(13％)

1人
(4％)

1人(33％)

1人
(6％)

2人
(8％)

2人(9％)

6人(38％)

3人(38％)

11人(44％)

12人(52％)

1人(33％)

3人(75％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下(3人)

20～29歳(16人)

30～39歳(8人)

40～49歳(25人)

50～59歳(23人)

60～69歳(8人)

70歳以上(3人)

記入なし(4人)

【年代別】

1. 10個全ての内容を知っており、取り組んでいるものがある
2.いくつか内容を知っており、取り組んでいるものがある
3.いくつか内容まで知っているが、まだ取り組めていない
4.「SDGsえどがわ10の行動」という名前は知っているが、内容までは知らない
5.全く知らない（今回の調査で初めて知った）
記入なし

n=90 



 （４）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」をどこで知りましたか。（複数回答可） 

  ・ＳＤＧｓを知っている人は、区民ニュース、区のホームページ・ＳＮＳで知った人が 

最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「その他」の内訳（回答の一部抜粋） 

タワーホール、スーパーのポスター 等 
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 （５）「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」の行動例で取り組んでいるものはありますか。（複数回答可） 

・行動 4「こまめに部屋の電気を消すこと、水を止めることを意識する」が最も多く、次いで 

行動 9「裏紙の活用や、マイバッグ・マイボトルの持ち歩きを意識する」が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆ＳＤＧｓを「聞いたことはあるが内容は知らない」または「全く知らない」と回答した人 

（計 13 人）のうち、11人（84.6％）が日常の中で「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」のいずれか 

1 つ以上の行動に取り組んでいた。 

◆「ＳＤＧｓえどがわ 10 の行動」に「まだ取り組めていない」または「内容までは知らない」、 

「全く知らない」と回答した人（計 42 人）のうち、37 人（88.1％）が日常の中で「ＳＤＧｓ 

えどがわ 10 の行動」のいずれか 1つ以上の行動に取り組んでいた。 

 

 ⇒普段の何気ない行動がＳＤＧｓにつながっていることをしっかりお伝えし、理解していただく

ことで、より一層のＳＤＧｓへの取り組み活性化が期待できる。 

 

 

 

【問い合わせ先】                

江戸川区 ＳＤＧｓ推進センター        

０３－５６７６－７８８５           
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